

Szandika

SZANDASZÖLÖSI ÁLTALÁNOS ISKOLA,
MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS ALAPFOKÚ
MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY KIADVÁNYA



2010. Ősz

Tartalom jegyzék: Pályázatok gyerekek
számára
Akikre büszkék vagyunk
A D.O.K. hírek
A Művészeti Iskola hírei
Őszi Vigasság
Művelődési Ház hírei
Könyvmoly
Zöld városrész projektzáró
TOP 10
Mindennapjainkból
Humor





BILÉTOSBÁL

Szeptemberben fellépések sorozata várt ránk. Részt vettünk a Városházán megrendezett Rendhagyó Népzenei Koncerten, szerepeltünk a Szandaszőlősi Művelődési Ház Mustivál rendezvényén.



A Folkdance/Net Nemzetközi Néptáncfesztiválon iskolánkat a 4.c osztályosok képviselték. Ezen az estén mutattuk be másodszor a szászcsávási cigánytáncokat, mely négy csoport táncosainak együttes produkciója. (Szandaszőlős Táncegyüttes, Rákóczi Néptáncgyüttes, Cuharé Táncgyüttes, Nagykun Táncgyüttes)



Októberben az Aba-Novák Kulturális Központban mi is köszöntöttük Tímár Sándor szolnoki születésű koreográfust és közel 100 fővel megnézhattuk a tiszteletére adott ünnepi műsort a budapesti Csillagszemű Táncgyüttes előadásában.

Almaszezon lévén, nagy sikerű Almasbált - táncbázis szerveztünk a Szandaszőlősi Művelődési Házban, melyen az első osztályosoktól az ifjúsági csoportig közel 350 fő vett részt, a program a TÁMOP 3.2.11. projekt támogatásával valósulhatott meg.

November végén Kisújszállásra utazunk az ifjúsággal közös tánc tanulásra más néptánc csoportokkal, illetve készülünk az Itt-Honi Népzenei Fesztiválra, ahol a 7. és 8. osztályosok szilágysági táncokat adnak elő.

Király Eszter a Művészeti Iskola vezetője





Sport

A 47. Tiszaligeti Napok rendezvényén a városi összesített pontversenyt iskolánk nyerte 105 ponttal. Ezen a szabadidős versenyen már 3. alkalommal (2006. és 2009. után) hódítottuk el a győztesnek járó vándortányért.



III. Egri Nyárbúcsúztató Gyermekek Sakkfesztivál

Radócz István (1. a):

o. korcsoport - 1. helyezést ért el

Göz Roland 5. b.

XI. Tóth Péter Emlékverseny

Fensterm Kupa Meghívásos Judo versenyen, Egerben a Diák B (1999.)

50 kg

1. helyezés



Göz Roland 5. b.

Magyar Országos Bajnokság korcsoportjában 3. hely

Csényi Anna 1. d.

A TOP TALENT Fit Kid szakosztályának tagja

korcsoportjában Tököl: 4 hely

Budapest: 1. hely

A Bólyai Matematika Csapatverseny megyei fordulójának eredményei

3. osztály: megyei 2. hely

Csapattagok: Balla Mátyás, Munkácsi Gergely, Nagy Szabolcs, Takács Milán

Felkészítő: Baginé Tápai Gabriella, Darók Istvánné

6. osztály: megyei 1. hely (az országos versenybe jutottak)

Csapattagok: Árvai Csaba, Fábian Erik, Huszár Zsombor, Malecz Ádám

Felkészítő: Szabóné Dóra Mónika

6. osztály: megyei 3. hely

Csapattagok: Mérés Anna, Balla György, Balog Lajos, Tóth György Bence

Felkészítő: Szabóné Dóra Mónika és Nagyné Hajdú Rita

6. osztály: megyei 6. hely

Csapattagok: Kiss Adrienn, Matúz Boglárka, Rodríguez Saiz Adrián, Bathó Kristóf

Felkészítő: Mihályiné Papp Györgyi és Szabóné Dóra Mónika

7. osztály

Csapattagok: Fodor Csilla, Kármán Krisztina, Rezes Dániel, Vigh Norbert

Felkészítő: Tóthné Kálmán Mária és Szabóné Dóra

1. Városi mezei futóverseny:

I. korcsoport fiú egyéni: 3. Bence Bálint 2. d.

4. Székely Zoltán

Csapat: 2. hely 59 helyezési pontszám Tagjai: Bence Bálint, Székely Zoltán, Molnár Dömötör, Rimóczi István, Danyi Péter

II. korcsoport fiú egyéni: 5. Kiss M. Dominik 4. a.

Csapat: 3. hely 59 helyezési szám Tagjai: Kiss M. Dominik, Lőrincz Dániel, Nagy Márk, Horváth Patrik, Iván Milán

II. korcsoport lány egyéni: 1. Tarjáni-Nagy Zsófia

4. Szegő Szonja

Csapat 2. hely: 38 helyezési szám Tagjai: Tarjáni-Nagy Zsófia, Szegő Szonja Tárnai Réka, Nyitrai Réka, Rácz Dalma

III. korcsoport fiú egyéni: 5. Barát Márkó

Csapat: 3. hely 75 helyezési szám Tagjai: Imre Gábor, Vitai Zoltán, Sánta László, Tömösvári Bálint, Huszár Zsombor, Barát Márkó

IV. korcsoport lány csapat: 3. hely 84 helyezési pontszám

Tagjai: Markót Attila, Kiss Zsolt, Lázár József, Mészáros Dávid, Szántó László



A Szandaszőlősi Művelődési Ház november-december havi rendezvényei és programjai

TÁMOP-3.2.3/09/2 „Építő közösségek”- közművelődési intézmények az egész életen át tartó tanulásért projekt és a TÁMOP-3.2.11/10/1 „Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységeinek támogatása” című pályázati projekt nyitórendezvénye.

2010. november 12. 10.55 és 12.00 óra Filharmónia bérletes hangverseny

2010. november 13. 16.00 óra Szandatánc Verseny

2010. november 13. 20.00 óra Szandai Össztánc

2010. november 19. 19.00 óra Ifjúsági Filmvetítés

2010. november 22. 17.00 óra Önismereti előadás,

előadó: Hamar Erzsébet

2010. november 26. Kézműves játszóház

2010. november 27. 10.00 óra Szandai Teremfoci Bajnokság

2010. november 27. 18.00 óra Szandaszőlősi Nőklub

Erzsébet napi programja

2010. november 29. Adventi kiállítás

DECEMBER

2010. december 3. 16.00 óra Eszterlánc Óvoda, alapítványi bál

2010. december 4. 10.00 Adventi játékbajnokság

2010. dec. 5. 9.00 óra Babaruha börze

2010. dec. 6. 10.00 óra Mikulás előadás

2010. december 6. 17.00 óra Önismereti előadás,

előadó: Hamar Erzsébet

2010. december 10. 14.30 T-City szakkör

2010. december 10. 19.00 Ifjúsági koncert

2010. december 12. 14.00 óra Luca-napi játszóház

2010. december 18. 16.00 óra A Béke Nyugdíjas Klub

féléves záróprogramja

2010. december 19. 10.00 óra Adomány-osztó akció

2010. december 19. 14.00 óra Karácsonyi filmvetítés

2010. december 31. 19.00 óra Szilveszteri bál



Kiss Edit a művelődési ház vezetője





ŐSZI VIGASSÁG 2010.

Az osztállyal már nagyon vártuk ezt a napot, mert nem akármilyen nap ez, az Őszi vigasság napja. Már egy hónappal előtte készültünk, terveztünk a hulladék divatbemutatóra, lányok és fiúk, na és a szülők a sorversenyre gyakoroltak.

Hideg, deres nappal indult a reggel, amikor felléptünk. A teremben az osztálytársaim már izgatottan vártak. Elmentünk a kijelölt főzőhelyünkre, az anyukák már szorgalmasan készítették a paprikás krumpli alapjait. Mi, gyerekek, addig a benevezett versenyeken indultunk és a sokféle izgalmas, szórakoztató programra, apa-fia és anya-lánya sorversenyre, rajzversenyre, hulladék divatbemutatóra készültünk. Mikor kellően kifáradtunk, visszamentünk. A bográcásban már elkészült a finom ebéd. Jóízűen megebédeltünk. Mikor végeztünk, már csak az eredményhirdetésre kellett várni. Izgatottan hallgattuk a felsorolást. Nagyon megörültünk, mikor így szólt a zsűri: - A fődíjat nyeri a 4. a. osztály, ami egy óriási fakanál, és egy egész évig az osztályunkban lóghat! Sikerült az apa-foci versenyében a 1. helyezést elérni. Győztesek lettünk az anya-lánya és az apa-fia sorversenyeken, valamint az udvaron rendezett aszfalt rajzversenyen. A sok nyereménynek megörülve fogyasztottuk el a tortákat.

Boldogan és elégedetten tértünk haza, élményekkel telve telt ez a szombati nap, az osztály számára. Reméljük jövőre is meg tudjuk ismételni ezeket a szép eredményeket.

Csikós Attila 4. A.





A Zene világnapja 2010



MÚLTIDÉZŐ Dédi mamám gyermekkorra

1927-től 1933-ig járt iskolába a Dédim Jászladányban. Akkor még nem nyolc évig jártak a gyerekek iskolába, hanem hat évig.

Mindennap volt iskola vasárnap kivételével, mert akkor az egész osztály templomba ment. A tanítás egyik héten délelőtt, a másik héten pedig délután volt. Alsóban írás, olvasás, számtan, hittan, és természetismeret tárgyakat tanultak. Ötödik osztálytól már földrajz, történelem és egészségtan ismereteket is elsajátítottak. Abban az időben palatáblára, palavesszővel írtak.

Sokszor mire az iskolába ért letörlődött a házi feladat a tábláról. Minden osztály külön teremben tanult, a tanítók asztala katedrán állt, fölötte feszület volt látható. A gyerekek: - Dicséertessék a Jézus Krisztus! - sal köszöntötték a tanítót, és az óra előtt elmondták a Hiszek egy... imát. Tanítás után párban mentek haza és az utcán mindenkinek köszönni kellett. Otthon ebéd után tanult, majd segített a házimunkában az anyukájának. A ház, amiben laktak három szobából állt, de csak a nagyszobában volt meleg, amit a kemence adott. Nem volt fürdőszobájuk, mosóteknőben, szappannal fürödtek. Szalmával töltött faágyban aludtak. Hétköznapokon általában szövet, flanel és karton ruhákban jártak, ünnepekkor pedig selyemruhát viseltek. Szülei földműveléssel és állattartással foglalkoztak és pengővel fizettek. Jó volna visszautazni az időben és látni milyen volt az akkori élet.

Szép Szabaszián 5. c.



2010. évi Művészeti pályázat általános iskolák részére

Pályázat címe: Szerinted mit jelent a tisztességes élet?

Általános iskolai pályázat/2

Pályázók köre: 5-8 osztály általános iskolai tanulók

Pályázat leírása:

A pályázaton részt vehet minden irodalmi alkotás, ami a tanulókat inspirálja.

Várunk minden olyan alkotást, amiben a gyerekek kifejezik, hogy számukra mit jelent a tisztességes élet. Milyen lenne az élet ha nem lenne bűnözés? Van-e olyan példa a közvetlen környezetükben, aki tisztességesen és példamutatóan él?

Kedves ifjú művész: Szerinted te mit tudnál tenni, hogy a jövőben egyre több tisztességes ember legyen a környezetedben? Szerinted mi szükséges, ahhoz, hogy valaki a bűnözés helyett az értékes életet válassza tele célokkal? Szerinted a művészet segíthet annak, aki megbotlott abban, hogy jó útra térjen?

Olyan irodalmi alkotásokat: verseket, novellákat, kisregényeket, színdarabokat stb. várunk, ami a fenti kritériumoknak megfelel, és a témát érinti.

Pályázat díja:

Az I. II. III. helyezett díjai értékes tárggyeremények (többek között kerékpár, MP3 Lejátszó, Állatkerti belépő és egyéb más értékes díjak kerülnek kiosztásra)

Pályázat leadásának módja:

postai úton az alábbi címre
Criminon Magyarország BP, 1463 Pf. 945 címre a borítékon tüntesse fel

"PÁLYÁZAT ISKOLA"

Pályázat leadási határideje: 2010. december 25.

Eredményhirdetés: 2011. január 15.

Általános iskolák versenye

Minden olyan iskola nevezhet, amelyeknek a diákjai neveztek a pályázatra és értékelhető pályázati anyagot határidőre az Alapítvány címére eljuttattak.

Két kategóriában hirdetünk nyertest:

1. A legtöbb alsó osztályos pályázatot beküldő általános iskola
2. A legtöbb felső osztályos pályázatot beküldő általános iskola

Az első kategória díja: 100 000 Ft

A második kategória díja: 100 000 Ft



Varázsceruza rajzpályázat

Rajzverseny a Magyar Állami Operaházban. A

Magyar Állami Operaház Budapest ismét rajzversenyt hirdet, amelyen korábbi vagy mostani operai élményeitek alapján készült képekkel vehettek részt.

Korcsoportok:

- 7-10 éves kor,

- 11-14 éves kor,

- 15-18 éves kor

Az alkotásokat szabadon választott technikával, A₃-as vagy A₄-es méretben készíthetitek el.

A rajzokat postán (Magyar Állami Operaház Budapest, Gémes Szilvia részére, 1061 Budapest, Andrásy út 22.), illetve az Operaház művészportáján (1061 Budapest, Hajós u.) várjuk 2011. január 7-ig.

Részleteket bővebben a: <http://www.opera.hu> honlapon olvashattok.

KISVACKOR PÁLYÁZAT

Célja, hogy a felnőtteknek szóló Aranyvackor pályázat témájában gyerekek csoportosan (minimum 5 fő, tanár vagy könyvtáros pedagógus irányításával) alkotassanak könyvet vagy papírszínházat. (Papírszínház: egy, több lapból álló, a nézők felé csak képet, a mesélő felé szöveget és instrukciókat tartalmazó képsorozat. Egyesíti a dia, a könyv, a mesélés és a film tulajdonságait, de szemben a könyvvel az illusztrációk egymásra csúszva, egymást kiegészítve jelennek meg.)

A pályázat témája: Átváltozás

Pályázatok beérkezési határideje: 2011. január 31.

Kik indulhatnak: alsó tagozatos iskolások (min. 5 fő) könyvtáros vagy pedagógus vezetésével

Pályázat beküldésének módja: postai úton

Postacím: Magyar Gyerekkönyvkiadók Egyesülése, 1138 Budapest, Viza u. 9-11.

Mit várunk: Könyvek esetében: maximum 10, szöveget és illusztrációt tartalmazó A₄ oldalt, minimum 3 képpel

Papírszínház esetében: minimum 5, maximum 10 A₄

képet, hátoldalán rövid szöveggel

Díjak: az MGYKE tagjai által felajánlott értékes könyvcsomagok

A Kisvackor pályázatra érkező alkotásokat a felnőtteknek szóló Aranyvackor pályázat zsűrije bírálja. A legjobb pályaműveket a Kortárs Gyerekirodalmi Napok a nagyközönség számára is nyitott napján (2011. február 16. szombat), a rendezvénynek helyt adó Petőfi Irodalmi Múzeumban kiállítjuk. A nyertes alkotásokat a gyerekek ezen a napon, a díjátadó ünnepséget követően a látogatóknak is előadhatják/bemutathatják. Mindemellett számos izgalmas és szórakoztató programmal várjuk a gyerekeket és szüleiket <http://aranyvackor.mgyke.hu>

u



Zöld városrész záró ünnepség

2010. október 1-én rendeztük meg a Norvég Alap projektzáró ünnepségét.

A Zöld városrész projekt keretében rendezte meg iskolánk ezt a rendezvényt.

Számos program várt bennünket és a felnőtteket is.

Az iskolaudvaron öko-kézműves foglalkozásokon vettünk részt, ahol készíthettünk; pl. tüpárnát, szappantartót...

Meseelőadás várta az óvodásokat, iskolásokat egyaránt.

Ötletes népi játékokat is kipróbálhattunk pl. korongsúsztatás, hordólovaglás, góyalábon járás...

A kvízátorban újrahasznosított színes ceruzát kaptunk ajándékba, a kitöltött tesztlapokért.

Ilyen, és ehhez hasonló programok közül válogathattak a résztvevők. Mindenki megtalálhatta a hozzá legközelebb álló elfoglaltságot.

Mindannyian nagyon jól éreztük magunkat és szívesen emlékezünk erre a napra.

Nagy Márk 4. c. oszt.





Felhívás az iskola könyvtárából:

Olvass velünk a könyvtárban!

Egy ifjúsági regény olvasására hívunk a 2010/2011. tanévben!

Minden évfolyamon egy regény olvasására lesz lehetőség. A verseny három forduló lesz. Minden fordulóhoz feladatlapot kaptok, ezt határidőre kell kitölteni, és az iskola könyvtárában leadni. A feladatlapok a könyvtárban és az iskola honlapján is elérhetők lesznek. 2011 áprilisában eredményt hirdetünk, és a KÖNYVCIMBORÁK KLUBJÁNAK tagjai közé fogadjuk azokat, akik elolvasták a könyvet és jól oldották meg a feladatokat. A munkádat számszerűen is értékelni fogjuk.

A verseny októberben indul!

1. forduló: október 25-november 29-ig. (leadási határidő: november 30.)
2. forduló: december 6-január 10-ig (leadási határidő: január 11.)
3. forduló: január 17-február 21-ig (leadási határidő: február 22.)

A választott könyvek a következők:

2. évfolyam: Csukás István: A téli tücsök meséi
3. évfolyam: Janikovszky Éva: Égigérő fű
4. évfolyam: Csukás István: Keménykalap és krumpliorr
5. évfolyam: Nógrádi Gábor: Petepite
6. évfolyam: Nöstlinger: A cseregyerek
7. évfolyam: Sachar: Stanley, a szerencse fia
8. évfolyam: Lowry: Számláld meg a csillagokat

Csehné Balogh Ilona
könyvtáros



Őszi verssorok

Fésűs Éva:
Őszi bújócska
Dalocska

A nap az égen hunyni ment,
ármékba bújta a tarka kert.
Magára húzott hús avart,
bogarat, lepkét eltakart.

Ugrott a huncut gesztenye,
a kosaramba ült bele.
Aztán a dión volt a sor,
sötét pincébe bújta a bor.
A vakond elásta magát,
kaptárba tért a méhcsalád.
A jó kis pók meg színezüst
fonálon gyorsan elröpült.

Tücsök nem szól a fű között,
kemencelyukba költözött.
S mire a nap kikandikált,
egy szál virágot sem talált.

Kányádi Sándor: Eső, szél, sár

Eső, eső, te sziszegő, S harmadikul itt van a sár,
kabátomat nehezítő, Szidja is, aki erre jár.
novemberi ölmos eső.
Pedig a sárt ne érje szó,
Az még hagyján, ha csak esne, hármuk közül csak ő a jó:
nem volnék elkeseredve. derék vendégmarasztaló.

De a szél is, ez a cudar. Húz, nem akar válni tőled:
Térül-fordul, csivir-csavar: lehúzza a félcipődet.
ő is esőernyőt akar.

Kányádi Sándor:
Kopár a fa

Kopár a fa
a ház előtt.
Eső veri
a háztetőt.

Szél verdesi
az ablakot.
Csak néha látsz
egy kis napot.

Csukás István:
Dalocska

Csengő szól: gíngalló,
röppenj már, pillangó!
Pillangó messze jár,
volt-nincs nyár, vége már

Züm-züm-züm, ez a szél;
táncol a falevél.
Züm-züm-züm, ez a szél!
Egy reggel itt a tél.

Az is halovány
és öreg,
orran felhőből
szemüveg.

El-elbóbiskol
az öreg,
és olyankor
a szemüveg

Alacsony égen
hajladoz,
alig van ébren:
szunnyadoz.

lecsúszik - nézd:
a tő jege,
az alvó
napszemüvege.

a verseket válogatta:
Vigh Mátka 7. c. oszt.



Hagyománnyá vált intézményünkben, hogy az alsó tagozatos kisiskolások az iskolai tananyag elsajátítása mellett, a lakóhelyük és tágabb környezetük ismeretével is gazdagodjanak. A Szandaszőlősi Általános Iskola helyi tantervének alappillére a lokálpatriotizmus fejlesztése, így lehetővé vált a Szülőföldem projekt beépítése a munkatervbe.

A projekt célja az, hogy a gyerekek első osztálytól kezdve negyedik évfolyamig, egyre bővülő ismereteket szerezzenek lakóhelyükről, az élettérről, a megyéről. Az ismeretszerzésen nem csak a tartalom passzív befogadását értjük. A tanulók témaköröknek megfelelően, önállóan készülnek fel, tudásukról kiselőadások formájában tesznek tanúbizonyságot.

A harmadik osztályos diákok a Tisza folyóval, annak megyénket érintő szakaszával ismerkedtek meg. A munka, hetekkel a projekt indulása előtt, a pedagógusok szervező tevékenységével kezdődik. Megszerkesztik az előadások témáit és beosztják a tanulók között, megszervezik a tudás elsajátításának lehetőségeit, felveszik a kapcsolatot a főelőadókkal.

A gyerekek a Tiszával kapcsolatban, szerteágazó ismertetőikkel biztosították a kellemes kikapcsolódást, a játékos tanulást.

A projekt első témája a Tisza eredetmondáját dolgozta fel. A szójhagyomány után részletes ismertetőt kaptunk a folyó vízrajzáról, mellékfolyóiról, a Tisza folyása mellett elterülő földrajzi tájakról. Foglalkoztunk a múlttal és ezzel kapcsolatosan megyeszékhelyünkkel, a Szolnok fejlődését befolyásoló só-kereskedelemmel és a személyszállítással.

A Tisza szabályozását bemutató kiselőadás száraz adathalmazait a tanulók meder-makettjei tették színessé és szórakoztatóvá. A magas szintű ismeret elsajátítását főelőadó is biztosította. Sajnálatos tény, a víz romboló ereje. A katasztrófák helyszínén készült képek megtekintése lehetővé tette a vízvédelem munkájának megértését is.

Ez után következett a növény és állatvilág ismertetése, a folyó és árterületeinek természeti kincseit bemutató Power Point-os előadás. A vadgazdálkodásról bővebben szakértő bevonásával, magas szintű ismeretekre tehettek szert a gyerekek.

A tájegység hagyományait is ápoltuk. Rég elfeledett szakmák, mint a halászat és a pákászat nagy érdeklődést váltott ki a gyerekekből. Nem felejtették ki a méhészetet sem, amely ősi mesterség a faluközösségekben és mai napig tovább él. A hagyományörzést tiszai népdalcsokor összeállításával tettük egészszé.

A harmadik hét végének közeledtével a Vízirendőrség bemutatójában gyönyörködhattünk. Az eszközöket is felvonultató, ismertető filmeket bemutató előadások foglalkoztak a rendőrség munkájával, a vízi sportok hasznosságával és veszélyeivel.

Természetesen egyetlen projekt sem valósulhat meg kirándulások nélkül. Az évfolyam a tiszaföldvári Tiszazuji Földrajzi Múzeum látogatásával, élményszerű összegzést kaphatott a projekt témájával kapcsolatosan. A múzeumi előadások mellett fejlesztő játékok szórakoztatták a tanulókat. A vízrajzi ismertetőket, - élve a természet nyújtotta lehetőséggel, a Zagyva torkolatának megfigyelése egészítette ki.

Buri László a vízirendőrség kapitánya kifejezte őszinte lelkesedését a program iránt. Szerinte jó lehetőséget ad projektünk, hogy a gyermekekkel felvegyék a kapcsolatot. Igéretéhez híven jövőre is szívesen várjuk őket iskolánkban, s egy újabb hagyománnyal gazdagodhat a Szandaszőlősi Általános Iskola.



Szója István a 4. b. osztálytanítója



Jász-Nagykun-Szolnok megye projekt

Nagyon örültünk, amikor a tanító néni elmondta, hogy ebben a tanévben is lesz három hetes projekt. Az idén a negyedik évfolyam témája Jász-Nagykun-Szolnok megye. Izgatottan kezdtünk neki a keresgélésnek.

Nem is gondoltuk, milyen nagy ez a megye és milyen sok dologra büszkék lehetünk. Az osztályban verseny alakult ki, hogy a megye 78 településéről ki hoz érdekesebb tudni valót. Így tudtuk meg, hogy Jászberény egyik templomtornyának tetején, 18 karátos aranyozott Szent Korona látható. A megyében található az ország legmélyebb gyógyforrása, legmagasabb lakóépülete és leghosszabb holtága is.

A természeti értékeink is egyedülállóak. Például a Tisza-tó, fontos szerepet tölt be a madarak életében. Több mint 200 madárfajnak adva otthont.

Nem fogjuk elfelejteni, amikor a kuruc hagyományörzőkkel együtt kiállítottuk, hogy „Vívát!”, és azt az izgalmat, amit a ruha felvétele és a pisztoly elsütése okozott. Gondolatban bebarangoltuk a Jászkunságot, megismertük történetét, hagyományait, állat- és növényvilágát.

Már alig várjuk, hogy a Projektzáró napon mindenki előtt megvillogtassuk új tudásunkat.

Deák Eszter és Leskó Evelin 4.b.





Őszi programok

Október elején szerveztük meg az idén az első „Legszebb tanterem versenyt”, ahol az alábbi eredmények születtek:



- I. helyezett: 8. a. osztály
 - II. helyezett: 5. b. osztály
 - III. helyezett: 8. d. osztály lett.
- Gratulálunk a nyerteseknek!



Októberben két alkalommal szervezett Kondorné Fehér Anikó néni a 8-ik osztályosoknak továbbtanulási fórumot, amely rendhagyó volt, idén rendeztünk ilyen először. A visszajelzések alapján rengeteg segítséget, hasznos tanácsokat kaptak a továbbtanulással kapcsolatban az idén ballagó diákok.

Töklámpás kiállítást is szerveztünk, ahol minden osztály bemutathatta elkészített remekművét. Az idei verseny is különleges egyedi töklámpások készültek.

A tökfaragó verseny végeredménye:

Felsőben:

- I. helyezett: 5. c. (44 szavazattal)
- II. helyezett: 6. a. (36 szavazattal)
- III. helyezett: 8. d. (18 szavazattal)



Alsóban:

- I. helyezett: 1. a. (19 szavazattal)
 - II. helyezett: 3. c., 1. d., 4. a. (23. szavazattal)
 - III. helyezett: 2. c. (19 szavazattal)
- Minden nyertes osztály egy társasjátékot kapott ajándékba!

Az október havi programokat az énekkar által megrendezett sulidiszkó zárta.

Novemberben a DOK képviselők diákjogi képzésen vesznek majd részt, november 16-án (kedden) 14 órától pedig amőba, sakk, és malom bajnokságot rendezünk, melyre november 11-ig lehet jelentkezni Péringer Adrienn néninél.

Kisállatbörze

Képriport a Diákönkormányzat által szervezett kisállat börzéről.



Képriportok futó projektjeiből
Szülőföldem projekt
2010. Október Városnéző sétán a 2.d. osztály



TÁMOP 3.2.11.
PROJEKT TÉMANAP
- ŐSZ





A Versegly Ferenc Megyei Könyvtár és
Művelődési Intézet által meghirdetett
"Ezt érdemes elolvasni" című plakátkészítő
pályázat eredményei:

1. hely: Fodor Anita 1.d
Felkészítő: Tósserné Tassi Edit
3. hely: Veres Noémi 8.d
Felkészítő: Fazekas Zsuzsanna
3.hely: Mezei Barbara 6.c
Felkészítő: Fazekas Zsuzsanna

EVEZÉS ORSZÁGOS DIÁKOLIMPIA

Diákolimpiai Bajnok:
2 pár evezős 1000 m-es távon:
Győrfi Fanni, Skornyik Regina

Diákolimpiai Bajnok: 4 pár evezős
kormányos 1000 m-en
Gulácsi Fruzsina, Győrfi Tamás,
Murányi Mira, Skornyik Regina,
Gyetzvai Karolina (kormányos)

A Szolnoki Nonprofit Sportcentrum az EGT/Norvég
Finanszírozási Mechanizmus keretében támogatott
"A Versegly park helyreállítása" című pályázati
programjának keretében pályázati felhívást tett közzé
"S ott a park, a régiszermek lábnyoma" címmel.
A pályázatra a Versegly parkról készített makettal lehetett
pályázni.
A makettet a 7. c. osztály tanulói: **Heiling Orsolya, Németh
Helga, Rózsa Kiara és Vigh Mátka** készítették el. A
színvonalas munkával második helyezést értek el.
Sok szeretettel gratulálunk.

2010. 11. 09.
"ÉDENKERT" RAJZPÁLYÁZAT
A Szolnoki Evangélikus Gyülekezetért
Alapítvány "Édenkert" című
rajzpályázatán:
1. helyezést ért el: **Skultéti Réka (8.A)**
2. helyezést ért el:
Fancsali Brigitta(8.A)
Felkészítő tanár: Fazekas Zsuzsanna

Felhívás!

Kedves jelenlegi és volt tanulóink!
Kedves jelenlegi és volt kollégáink!
Kedves Szülők!

Intézményünk 2011-ben ünnepli alapításának
120. évfordulóját, melyről szeretnénk méltóképpen megemlékezni.
A jeles évforduló alkalmából iskolatörténeti kiállítást szervezünk,
illetve kiadványt is készítünk, melyek megvalósításához várjuk



segítségeket/segítségüket!
Bármilyen - intézményünkkel
kapcsolatos -
tárgyi emléket, fotót,
videofelvételt, írásos dokumentumot,
illetve történetet szívesen fogadunk!





Énekesek:
Varga Viktor
Sp
Justin Bieber, Usher,
Eminem,
Adam Lambert,
Fluor,
Ne-yo
Jason Derulo,
Jaden Smitts

Énekesnők:
Miley Cyrab
Selena Gomez,
Demi Lovato
Lady Gaga
Rihanna
Katy Perry
Beyonce
Cascada
Barbee

Ételek:
Gyros
Bolonai
Palacsinta
Lasagne
Gorog saléta
Pizza
Gofri
Tejberizs
Makaróni
Hortobágyi palacsinta

Együttesek:
BNF
Greenday
The Veronicas
3oh3!
Anti fitness Club
No thanks!
Összeállította:
Csüllog Laura Lotti s.b.

Italok.
Vanília shake
Forró csoki
Kakaó
Fanta
Limonádé
Cola
Turmix
Sprite
TV sorozatok:
Vámpírnaplók
Dr. House
Dr. Csont
Varázslók the
Wawerly place
Hannah Montana

Filmek:
Twilight
Av atar
Shrek
Villámtolvaj

— Lacika! Archimédesz törvényéből foglak feleltetni. Mi történik, ha az ember belép egy vízzel teli kádba?

— Azonnal csengeni kezd a telefon.

Neandervölgyi ősember fia otthon megmutatja szüleinek a bizonyítványát.

Apja fejét esőzárván korholja:

— Na fiam. Az, hogy megvágta bölényvadászattól, az egy dolog, kicsi vagy még, nincs elég erőd, majd felnősz a feladathoz. Az, hogy meghúzták barlangrajzból is, az egy másik dolog. Ez készsége, neked meg igen kevés dologhoz van készsége, de idővel majd ezt is megtanulod. De hogy történelemből nem voltál képes megtanulni azt a nyamvadt két oldalt!!!

Petike felköszönti a nagymamáját születésnapja alkalmával. A kezében hatalmas virágszokor.

— Nem kellett volna Petike, hiszen tele van a kert virággal!

— Csak volt, nagy!

Humor

FILMCÍMEK AZ ISKOLAÉLETBŐL

Szóbeli feleltetés : A bárányok hallgatnak
Röpdolgozat : Megint dühbe jövünk
Diák egyesít kap: Ember, aki túl keveset tudott
Minden órán doka - Rémálom az Elm utcában.
Ügyeletes tanár - Sentinel, az őrszem